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 Дело № 5-45-9/2017
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

31 января 2017 г.                                                                                                     г. Ставрополь

          Мировой судья судебного участка № 45 Керченского судебного района Республики Крым Волошина О.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 45 Керченского судебного района Республики Крым дело об административном правонарушении в отношении:
Бараташвили С.Н., /изъято/
по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ,

у с т а н о в и л  :

Бараташвили С.Н. не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Правонарушение совершено при следующих обстоятельствах.

     
19 января 2017 г. в 21 час 45 минут в районе дома № /изъято/ по ул. /изъято/ в г. Керчи Бараташвили С.Н. управлял транспортным средством /изъято/государственный регистрационный знак /изъято/, , с признаками алкогольного опьянения и не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
Бараташвили С.Н. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела был извещен по номеру телефона, указанному в протоколе об административном правонарушении, о чем в материалах дела имеется телефонограмма.

В соответствии со ст. 25.1 КоАП РФ дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела.

От Бараташвили С.Н. ходатайства об отложении рассмотрения дела мировому судье не поступало. При таких обстоятельствах мировой судья считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отношении Бараташвили С.Н. в его отсутствие.

Вина Бараташвили С.Н. в невыполнении законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения подтверждена следующими доказательствами: протоколом /изъято/об отстранении от управления транспортным средством от 19.01.2017, протоколом  /изъято/ о задержании  транспортного средства от 19.01.2017, протоколом /изъято/о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 19.01.2017 г., объяснениями свидетелей /изъято/и /изъято/от 19.01.2017г., которые были привлечены сотрудниками ДПС в качестве понятых для освидетельствования Бараташвили С.Н., рапортом инспектора ДПС группы ДПС ГИБДД УМВД по г. Керчи /изъято/
При таких обстоятельствах мировой судья считает доказанной вину               Бараташвили С.Н. в невыполнении законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а квалификацию его действий по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ правильной, поскольку при наличии у Бараташвили С.Н. признаков опьянения, у сотрудника полиции имелись достаточные основания полагать, что он находился в состоянии опьянения, однако в нарушение п. 2.3.2 Правил дорожного движения, согласно которому водитель транспортного средства обязан проходить по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения, Бараташвили С.Н. от прохождения медицинского освидетельствования отказался. 

При назначении наказания Бараташвили С.Н. мировой судья учитывает характер совершенного им административного правонарушения, объектом которого является безопасность дорожного движения, обстоятельства совершения административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение. Повторное совершение Бараташвили С.Н. однородного административного правонарушения в течение года мировой судья учитывает в качестве обстоятельства, отягчающего административную ответственность.
Руководствуясь ст. 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л :

     
Бараташвили С.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 (Тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год 6 (шесть) месяцев.

Разъяснить Бараташвили С.Н., что штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу по следующим реквизитам: получатель: УФК (УМВД России по г. Керчи л.с 04751А92530) ИНН: 9111000242, КПП: 911101001, р/с 40101810335100010001, банк получателя: Отделение по Республике Крым Центрального банка РФ, КБК: 188 1 16 43000 01 6000 140, БИК: 043510001, ОКТМО: 35715000, УИН: 18810491172800000332.

        Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что копию документа, подтверждающего уплату штрафа направить мировому судье, вынесшему постановление. Согласно ст. 20.25 ч.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы.
Постановление может быть обжаловано в Керченский городской суд Республики Крым в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления, путем подачи жалобы через мирового судью.

Постановление вынесено, оглашено и изготовлено 31 января 2017 года.
Мировой судья                                                                                   О.В. Волошина
